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Wetter Schnee Ski? Wetter

Schnee

Sonne <50 nein Schnee < 50 nein
Regen < 50 nein Sonne > 50 ja
Aufgabe 8-1 Regen > 50 nein Schnee > 50 ja
Schnee  >50 ja Regen <50 ja

A priori- und bedingte Wahrscheinlichkeiten:
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Wetter Schnee

Sonne <50
Regen <50
Aufgabe 8-1 Regen > 50
Schnee > 50
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A priori- und bedingte Wahrscheinlichkeiten:
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Naive Bayes

Wetter Schnee Ski?
Sonne <50 nein
Regen <50 nein
Regen > 50 nein
Schnee > 50 ja

Wetter Schnee Ski?
Schnee <50 nein
Sonne > 50 ja
Schnee > 50 ja
Regen <50 ja

A priori- und bedingte Wahrscheinlichkeiten:

P(Wetter = Sonne|Ski)
P(Wetter = Schnee|Ski)
P(Wetter = Regen|Ski)
P(Wetter = Sonne|—Ski)
P(Wetter = Schnee|—Ski)
P(Wetter = Regen|—Ski)

1/4
2/4
1/4
1/4
1/4
2/4



Wetter Schnee Ski?

Wetter

Schnee

Sonne < 50 nein
Regen <50 nein
Aufgabe 8-1 Regen > 50 nein
Schnee  >50 ja

P(Schnee > 50|Ski)
P(Schnee < 50|Ski)
P(Schnee > 50|—Ski)
P(Schnee < 50|—Ski)

Schnee
Sonne
Schnee
Regen

< 50
> 50
> 50
<50

A priori- und bedingte Wahrscheinlichkeiten:

3/4
1/4
1/4
3/4
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Aufgabe 8-1

Wetter Schnee

a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski 1/2 1/4 2/4 1/4 3/4 | 1/4
— Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 | 3/4
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Aufgabe 8-1

Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski| 172 1/4 2/4 1/4 | 3/4 | 1/4
- Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 | 3/4
A) Wetter=Sonne, Schnee > 50

P(Ski|Wetter = Sonne, Schnee > 50)

P(Wetter = Sonne|Ski) - P(Schnee > 50|Ski) - P(Ski)

P(Wetter = Sonne, Schnee > 50)

3

P(Wetter = Sonne, Schnee > 50)

32

P(Wetter = Sonne, Schnee > 50)
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Aufgabe 8-1

Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski| 172 1/4 2/4 1/4 | 3/4 | 1/4
- Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 | 3/4
A) Wetter=Sonne, Schnee > 50

P(—Ski|Wetter = Sonne, Schnee > 50)

P(Wetter = Sonne|—Ski) - P(Schnee > 50|—Ski) - P(—Ski)

P(Wetter = Sonne, Schnee > 50)

1

P(Wetter = Sonne, Schnee > 50)

32

P(Wetter = Sonne, Schnee > 50)
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Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski 1/2 1/4 2/4 1/4 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 3/4

A) Wetter=Sonne, Schnee > 50

3
P(Ski|Wetter = Sonne, Schnee > 50) = —32

P(..)
1

P(—Ski|Wetter = Sonne, Schnee > 50) = —32

P(..)
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Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski 1/2 1/4 2/4 1/4 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 3/4

B) Wetter=Regen, Schnee < 50

P(Ski|Wetter = Regen, Schnee < 50)
P(Wetter = Regen|Ski) - P(Schnee < 50|Ski) - P(Ski)
P(Wetter = Regen, Schnee < 50)

P(Wetter = Regen, Schnee < 50)
1
32

P(Weiter = Regen, Schnee < 50)
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Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski 1/2 1/4 2/4 1/4 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 3/4

B) Wetter=Regen, Schnee < 50

P(—Ski|Wetter = Regen, Schnee < 50)
P(Wetter = Regen|—Ski) - P(Schnee < 50|—Ski) - P(—Ski)
P(Wetter = Regen, Schnee < 50)

P(Wetter = Regen, Schnee < 50)

6

— 32
P(Wetter = Regen, Schnee < 50)
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Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski| 1/2 1/4 2/4 1/4 | 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - SKki 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 | 3/4
B) Wetter=Regen, Schnee < 50
1
P(Ski|Wetter = Regen, Schnee < 50) = Bl 32 ]
6
P(—Ski|Wetter = Regen, Schnee < 50) = Pl 2 _ N

= nicht Skifahren
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Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski 1/2 1/4 2/4 1/4 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 3/4

C) Wetter=Schnee, Schnee < 50

P(Ski|Wetter = Schnee, Schnee < 50)
P(Wetter = Schnee|Ski) - P(Schnee < 50|Ski) - P(Ski)
P(Wetter = Schnee, Schnee < 50)

P(Wetter = Schnee, Schnee < 50)

2

_ 32
P(Wetter = Schnee, Schnee < 50)

(=] = = =
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Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski 1/2 1/4 2/4 1/4 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 3/4

C) Wetter=Schnee, Schnee < 50

P(—Ski|Wetter = Schnee, Schnee < 50)
P(Wetter = Schnee|—Ski) - P(Schnee < 50|—Ski) - P(—Ski)
P(Wetter = Schnee, Schnee < 50)

P(Wetter = Schnee, Schnee < 50)

3

_ 32
P(Wetter = Schnee, Schnee < 50)

(=] = = =

DA



Wetter Schnee
a priori | Sonne | Schnee | Regen | > 50 | < 50
Ski| 1/2 1/4 2/4 1/4 | 3/4 | 1/4
Aufgabe 8-1 - Ski 1/2 1/4 1/4 2/4 1/4 3/4
C) Wetter=Schnee, Schnee < 50
2
P(Ski|Wetter = Schnee, Schnee < 50) = P(32 )
3
P(—Ski|Wetter = Schnee, Schnee < 50) = P(32 )

= nicht Skifahren
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Aufgabe 8-2
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Aufgabe 8-2
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Aufgabe 8-2
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